
1 選択式アンケートについて(保護者）  回答65人
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46.2% 50.8% 3.0%

40.0% 56.9% 3.1%

49.2% 41.5% 9.2%

12　お子さんは、きまりやマナーを守る子に育っていますか。 38.5% 58.5% 3.0%

18　学校は、心の教育に努め、いじめ防止等の適切な取組をしていますか。 30.8% 58.5% 0.0% 10.8%

↓ 19　学校は、安全・安心で清潔な教育環境づくりに努めていますか。 35.4% 53.8% 9.2% 1.5%

20　学校は、学校だより・ホームページなど、情報発信に努めていますか。 47.7% 49.2% 3.1%

↑ 21　あなたは、朝の交通当番など、児童の安全確保に協力していますか。 64.6% 32.3% 3.1%

↑ 22　あなたは、ＰＴＡの活動や地域行事などに積極的に参加していますか。 40.0% 55.4% 4.6%
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↑ 26.2% 56.9% 16.9%

↓ 10.8% 35.4% 46.2% 7.7%

↓  7　お子さんは、学校のことを、家庭でよく話しますか。 41.5% 35.4% 21.5% 1.3%

↑ 30.8% 46.2% 21.5% 2.7%

↑  9　お子さんは、時間を守ってけじめある生活ができていますか。 15.4% 56.9% 26.2% 2.7%

↑ 10　お子さんは、夢や目標を持って、励む子に育っていますか。 23.1% 53.8% 23.1%
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総括　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　〇…良い点　　●…課題

 　朝の交通当番やPTA活動、地域行事に積極的に参加した保護者が増えている。

　 夢や目標を持って、励む子は増えてきているが、目標を意識させて課題に取り組ませ、子どもたちの頑張り
を賞揚しながら、粘り強く最後までがんばる心の強さを育んでいくことが大切である。

 　課題とされる項目で昨年度から改善されたものが４項目ある。（↑がついているもの）

　学習する場所(机)や学習用具の片付けができていない子どもが多く、改善が見られないため、学校と家庭
が協力して、身の回りを整頓する力を身に付けさせる必要がある。

課題とされる項目（そう思わない、あまりそう思わない回答が多かったもの）

 ４　お子さんは、アドバイスを素直に受け入れ、改善しようとしていますか。

 5　お子さんは、学習する場所(机)や学習用具の片付けができていますか。

 8　お子さんは、学年に応じた時間、家庭学習に取り組んでいますか。
（１年…20分、２年…30分、３年…40分、４年50分、５年…60分、６年…70分）

 1　お子さんは、友達と仲良く協力する態度が育っていますか。

 2　お子さんは、友達をからかったり傷つけたりしない子に育っていますか。

 3　お子さんは、友達の手助けや下級生の世話ができる子に育っていますか。

　　　　　　今治市立鴨部小学校長　菅　　洋二　

↑↓…昨年度との比較

令和６年３月１８日　

　保護者様

令和５年度　第２回　学校評価アンケートの結果について

　 早春の候、皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より学校教育へのご支援、ご協力に対し、
厚くお礼申し上げます。
　 さて、12月にご協力いただいた学校評価アンケートの結果と今後の取組についてお知らせします。
　 今回いただいた貴重なご意見を基に改善を図り、よりよい学校運営に努めて参りますので、これからも本校の教
育活動の充実のため、ご支援、ご協力をお願いいたします。

特に成果が見られる項目（肯定的な意見が多かったもの）



2

● 【指導に関すること】
・　悪いことは厳しく指導してほしい。
・　長時間叱らず、しっかり授業をしてほしい。
・　子どもの気持ちに寄り添った指導をしてほしい。
・　体の不調を伝えられるような雰囲気の環境にしてほしい。
・　小規模校ならではのきめ細かい教育をしてほしい。

○

● 　図工等の準備物は何をいつまでに用意するのか明確に知らせて
ほしい。

○

● 　子どもの前で教員が教員を指導するのはやめてほしい。 ○

● 　駐車場の草刈りを定期的にしてほしい。 ○

● 　トイレ設備の改善をお願いします。 ○

● 【ＰＴＡ活動に関すること】
・ ＰＴＡ活動で学年や学校全体のために協力しようという気持ち
を持つべきだと思う。
・　時代の流れに合わせて行事を減らしたらよいと思う。
・ 運動会の駐車場整理や持久走大会の交通整理を保護者がす
るのは疑問に思う。
・ ＰＴＡ活動に協力的な保護者とそうでない保護者の二極化が進
んでいる。共働きが多いので、「やりたい人、やれる人がやればい
い」ではなく、「できる範囲で全員が協力してやる」という意識がな
ければ、一部の保護者に負担が収集してしまう。

○

臭い対策で昨年度にコーキング
工事を行いました。築４６年で構造
上限界がありますが、教育委員会
へ改修の要望を続けています。

日頃からのＰＴＡ活動へのご協力
に感謝しています。理事会で話合
い、広報部の廃止や活動内容の削
減を図ってきました。これからもより
よい活動のため、ぜひご意見をお聞
かせください。これからも、保護者の
負担軽減と学校活動の活性化のバ
ランスを考えながら改善に努めてい
きます。

　
子ども一人一人に応じた、適切な

支援ができるよう、研修や共通理解
を深め、厳しさと温かさのある指導
に努めます。

　 そのとおりです。子どもの前では
対等な立場で指導に当たれるよう
配慮します。

駐車場入り口の整地を含め、定
期的に行っていますが、十分できて
いないのが現状です。ＰＴＡの奉仕
作業へのご協力をお願いします。

　　計画帳だけでなく学年だより等
で前もって連絡するよう心掛けます。

　教育活動全体に関する感想や、学校への要望事項等ありましたら、自由にお書きください。
　（各学年で対応する件につきましては、割愛させていただきます。）

学校への要望 改善策など


